

ఎవరూ గెలిచినా చలిత్రే..

నేడు దక్షిణాఫ్రికా, న్యూజిలాండ్ ఫైనల్ • మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ టోర్నీ



దుబాయ్: ప్రతిష్టాత్మక మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ టోర్నీలో కీలక పోరుకు రంగం సిద్ధమైంది. ఏండ్లగా ఊరిస్తూ వస్తున్న ప్రపంచకప్ టోర్నీని ఎలాగైనా ముద్రాదాలన్న పట్టు దలతో ఉన్న దక్షిణాఫ్రికా, న్యూజిలాండ్ ఆదివారం టైటిల్ పోరులో అమీతుమీ తేల్చుకోనున్నాయి. అనూహ్య విజయాలతో మెగా టోర్నీ ఫైనల్లో గెలిచిన దక్షిణాఫ్రికా, న్యూజిలాండ్ లో ఎవరూ గెలిచినా కొత్త చరిత్ర

కానుంది. 2009లో మొదలైన టీ20 ప్రపంచకప్ టోర్నీలో ఇప్పటి వరకు ఆస్ట్రేలియా అత్యధికంగా ఆరుసార్లు చాంపియన్ గా నిలిచింది. ఇంగ్లండ్, వెస్ట్ ఇండీస్ ఒక్కోసారి టైటిల్ ను సొంతం చేసుకున్నాయి. సెమీఫైనల్ డిఫెండ్ చేసిన ఆస్ట్రేలియాను మట్టి కరిపించిన సఫారీలు మంచి జోషీమీ దుంటే.. మరో సెమీఫైనల్ కలిబియన్లను ఓడించిన కివీస్. తొలిసారి టైటిల్ ఒడిసిపట్టుకోవాలని చూస్తున్నది. టోర్నీకి అంచనాలను 10 మ్యాచ్ లో ఓడిన కివీస్. అంచనాలను తలక్రిందులు చేస్తూ సోఫీ డివైన్ కెప్టెన్ లో పరుస విజయాలతో కదం తొక్కింది. డివైన్ కు తోడు సుజీబేట్స్, అమెలియా కెర్ రాణిస్తే.. కివీస్ కు తోడు గ్రెగ్ బ్రెడ్లీ (190), అంజిమ్ ట్రైట్స్ (170) టాప్ స్కోర్లర్లుగా కొనసాగుతున్నారు. జట్టు మరోమారు సమిష్టి ప్రదర్శన కనబరిస్తే.. సఫారీల కు కల నెరవరిస్తే.

భారత్ బోణీ

జోహార్ (మలేషియా): సుల్తాన్ జోహార్ కప్ టోర్నీలో భారత యువ హాకీ జట్టు అదిరిపోయే బోణీ కొట్టింది. శనివారం జరిగిన తొలి మ్యాచ్ లో భారత్ 4-2 తో జపాన్ పై అద్భుత విజయం సాధించింది. అమర్ అలి (12), గుర్జోత్ సింగ్ (38), ఆనంద్ సారథి (44), అంకిత్ పాల్ (47) యువ భారత్ తరపున గోల్స్ చేశారు. సుబాన తనాక (26), రకుని యువ



టైటాన్స్ కు రులుక్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: ప్రా కబడ్డీ లీగ్ (పీకేఎల్)లో తెలుగు టైటాన్స్ కు మళ్ళీ ముచ్చటైంది. గబ్బిబొలి ఇండోర్ స్టేడియం వేదికగా శనివారం జరిగిన మ్యాచ్ లో టైటాన్స్ 29-44 తేడాతో తమిళ తల్లివాన్ చేతిలో ఓటమిపాలైంది. టైటాన్స్ కెప్టెన్ పవన్ సెహ్రావత్ (10) వరుసగా రెండో సారి సూపర్-10 సాధించిన జట్టును గెలిపించలేకపోయాడు. పవన్ తోడు భారీ విజయాన్ని భాతాలో చేసుకుంది. మరో మ్యాచ్ లో డిఫెండ్ చేసిన పుణెర్ కలిసి రాబోయే సెంటర్ ఖండోల్, సచిన్ సూపర్-10 ప్రదర్శనలతో తమిళ తల్లివాన్ విజయం సాధించింది



అద్భుతం జరిగేనా!

కివీస్ లక్ష్యం 107, ప్రస్తుతం 0/0

బెంగళూరు టెస్టులో ఏదైనా అద్భుతం జరిగేనా! ప్రతి భారత అభిమాని మదిని తొలుస్తున్న ప్రశ్న ఇది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 48 పరుగులకే కుప్పకూలిన రోహిత్ సింగ్ మలి ఇన్నింగ్స్ లో సత్కాచాటింది. సీనియర్ నిపుణులు వేకే సర్ప రాజ్ ఖాన్ సూపర్ సెంచరికి తోడు పంత్ పోరాటంతో 462 పరుగుల భార స్ఫోర్షం అందుకుంది. ఈ ఇద్దరు యువ బ్యాట్లర్లు కివీస్ బౌలింగ్ కు ఎదురొడ్డి నిలిచారు. దేశవాళీ ఫామ్ ను దిగ్విజయంగా కొనసాగిస్తూ సర్ప రాజ్ దుమ్ములేపి.. గాయాన్ని కూడా లెక్కచేయకుండా పంత్ చేసిన పోరాటం వారెవ్వరూ అనిపించింది. బెంగళూరు: సొంతగడ్డకు తమకు తిరుగులేదనుకున్న భారత్ కు న్యూజిలాండ్ రూపంలో ఎదురుదెబ్బ తగిలే అవకాశాలు ఉన్నాయి. మూడు మ్యాచ్ లో కివీస్ బోణీ కొట్టేందుకు చేరుతుంది. భారత్ నిర్దేశించిన 107 పరుగుల లక్ష్యచేదన కోసం ఆదివారం కివీస్ బలిలోకి దిగనుంది. సరిగ్గా 38 ఏండ్ల త్రీకం ముందే వాంఖడే మైదానంలో భారత్ పై న్యూజిలాండ్ చివరి సారి విజయం సాధించింది. ఇందులో దిగ్విజయం రివల్డ్ హ్యాట్స్ 10 వికెట్లు ప్రదర్శనతో కివీస్ విజయంలో కీలకమయ్యాయి. మళ్ళీ ఇన్నింగ్స్ కు టీమ్ ఇండియాపై గెలిచే అవకాశం వచ్చింది. ఓపర్ నైట్ స్కోరు 231/3 తో నాలుగో రోజు రెండో ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన భారత్.. సర్ప రాజ్ ఖాన్ (195 బంతుల్లో 150, 18 ఫోర్లు, 3 సిక్స్ లు) సూపర్ సెంచరికి తోడు రివల్డ్ పంత్ (105 బంతుల్లో 99, 9 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరోచిత పోరాటంతో 462 పరుగులు చేసింది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో డోజీతో నిరాశపరిచినా.. ముంబైకే సర్ప రాజ్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో అద్భుత శతకంతో కదం తొక్కాడు. ఓపర్ నైట్ సీనియర్ నిరాశపరిచినా.. అవకాశాన్ని అందిపుచ్చుకుంటూ భారత్ ను పోటీలో నిలిపాడు.

కివీస్ బౌలింగ్ ను దునుమాడుతూ ఈ ఇద్దరు చిన్న స్వామి స్టేడియంలో చిరస్మరణీయ ఇన్నింగ్స్ తో కదం తొక్కారు. భారీ లక్ష్యం దిశగా దూసుకెళ్తున్న భారత్ ను హెల్ప్, ఒరూర్ మరోమారు దెబ్బతీశారు. వీల ధాటికి భారత్ 52 పరుగుల తేడాతో చివరి ఏడు వికెట్లు కోల్పోయింది. 107 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్యవేదనలో కివీస్ సఫలం అవుతుందా లేక.. వరుణుడి అంతరాయంతో ఆఖరి రోజు ఆట రద్దు అవుతుందా అన్నది మరలొక గుంటల్లో తేలనుంది. అద్భుతం జరిగితే సరిగ్గా 20 ఏండ్ల త్రీకం ఆస్ట్రేలియాపై గెలిచినట్లు కివీస్ పై చారిత్రక విజయం మన సొంతమైినట్లే.

జడేజా బౌలింగ్ లో గాయపడ్డ పంత్ పోరాటం ఆకట్టుకుంది. కివీస్ బౌలింగ్ పై ఎదురుదాడికి దిగిన పంత్ పరుగు తేడాతో సెంచరికి దూరమయ్యాడు. వీరధర్ సాదికాంక ఇన్నింగ్స్ తో కివీస్ ముందు భారత్ లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించగల్గింది. అయితే మ్యాచ్ హెల్ప్ (3/102), ఒరూర్ (3/92) మరోమారు చెలరేగడంతో టీమ్ ఇండియా పరుస విరామాల్లో వికెట్లు కోల్పోయింది. రాహుల్ (12), జడేజా (5), అశ్విన్ (15) విఫలం కాగా, బుర్రా (0), సిరాజ్ (0) సున్నాలు చుట్టారు.

సర్ప రాజ్, పంత్ అద్భుత: సర్ప రాజ్, రివల్డ్ పంత్ అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచారు. ఓపర్ నైట్ సీనియర్ నిపుణులను ముందుకు వెనుకకు విరుచుకుపెట్టారు. సాఫీది లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ పంత్ కొట్టిన భారీ సిక్స్ స్టేడియం బయటికి రాకెట్లా దూసుకెళ్లింది. మరో ఎండ్ లో సర్ప రాజ్.. సిన్డ్ షాట్లు, అప్పర్ కట్ లతో అదరగొట్టాడు. ఒకానొక దశలో సర్ప రాజ్ దూకుడు ఆడ్డుకునేందుకు కివీస్ కెప్టెన్ లాడమ్ ఎన్ని రకాలుగా ప్రయత్నించినా లాభం లేకపోయింది. కెర్ రిలో తొలిసారి సెంచరి మార్కెట్ అందుకున్న సర్ప రాజ్.. పంత్ తో కలిసి సెంచురాలు చేసుకున్నాడు. ఈ జోడిని విడగొట్టేందుకు బౌలింగ్ ను మార్చి మార్చి ప్రయోగించినా కివీస్ కు లాభం లేకపోయింది.

54 పరుగులు.. 7 వికెట్లు
కివీస్ కెప్టెన్ కొత్త బంతి ఎంపికచేసేందుకు మ్యాచ్ గతించి మార్చాడు. అప్పటి వరకు సర్ప రాజ్, పంత్ ను నిలువరించేందుకు అన్ని రకాలుగా ప్రయత్నించిన లాడమ్.. కొత్త బంతితో అనుకున్న ఫలితాన్ని రాబట్టాడు. హెల్ప్, ఒరూర్ సింగ్ తో భారత్ 54 పరుగుల తేడాతో చివరి 7 వికెట్లు కోల్పోయింది. సర్ప రాజ్ బౌలింగ్ నాలుగో వికెట్ కు 177 పరుగుల భాగస్వామ్యం చేశారు. జడేజా, అశ్విన్, బుర్రా, సిరాజ్ వెంట వెంట టనే బెబే కావడంతో టీమ్ ఇండియా ఇన్నింగ్స్ కు తెరపడింది. ఆ తర్వాత ఛేదనకు దిగిన కివీస్.. వెలుతురులేమితో ఆట కొనసాగించలేకపోయింది.



అడ్డెట్ కివీస్

శ్రీను అద్భుతం : నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 19 : అడ్డెట్ కివీస్ పోటీలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వాసి ప్రతిభ చాటాడు. ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ (గుంటూరు)లో జరుగుతున్న 35వ సోత్ జోన్ జూనియర్ అడ్డెట్ కివీస్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన కాల్వార్ శ్రీను సత్కాచాటాడు. మొదటిరోజు శనివారం జరిగిన 1500 మీటర్ల పరుగు పందాన్ని 3:55.7 సెకన్లలో పూర్తి చేసి సరికొత్త మీట్ రికార్డు నెలకొల్పాడు. ఈ విషయాన్ని అడ్డెట్ కివీస్ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి స్వామిలు తెలిపారు.

హైదరాబాద్ 244/5

దెహ్రాడూన్: హైదరాబాద్, ఉత్తరాఖండ్ మధ్య రంజీ గ్రూపు-బీ పోరు రసవత్తరంగా సాగుతున్నది. రాహుల్ రాదే (82 నాటౌట్), హిమేశ్ (78) అగ్రసంచలతో చెలరేగడంతో హైదరాబాద్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 5 వికెట్లు 244 పరుగులు చేసింది. మిలాలాల్ రోజ్ రాదే, హిమేశ్ ఆడుకున్నారు. వీరధర్ బద్దే వికెట్లు 142 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. ఓపర్ నైట్ స్కోరు 313/8 తో ఓపర్ నైట్ కెట్ రాకెట్లా దూసుకెళ్లింది. మరో ఎండ్ లో సర్ప రాజ్.. సిన్డ్ షాట్లు, అప్పర్ కట్ లతో అదరగొట్టాడు. ఒకానొక దశలో సర్ప రాజ్ దూకుడు ఆడ్డుకునేందుకు కివీస్ కెప్టెన్ లాడమ్ ఎన్ని రకాలుగా ప్రయత్నించినా లాభం లేకపోయింది. కెర్ రిలో తొలిసారి సెంచరి మార్కెట్ అందుకున్న సర్ప రాజ్.. పంత్ తో కలిసి సెంచురాలు చేసుకున్నాడు. ఈ జోడిని విడగొట్టేందుకు బౌలింగ్ ను మార్చి మార్చి ప్రయోగించినా కివీస్ కు లాభం లేకపోయింది.

యువ భారత్ విజయం

అల్ అమెరాత్: ఏసీ ఎమ్ టెన్ గ్ ఆసియా కప్ లో యువ భారత్ శుభారంభం చేసింది. శనివారం జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ 7 పరుగుల తేడాతో పాకిస్తాన్ ను చిత్తుచేసింది. తొలుత కెప్టెన్ తిలక్ చంద్ (44), ప్రభ సిన్హా (38) రాణించడంతో టీమ్ ఇండియా 20 ఓపర్ నైట్ లో 183/8 స్కోరు చేసింది. ముఖిమ్ (2/28) రెండు వికెట్లు తీశాడు. లక్ష్యచేదనలో పాక్ 176/7 స్కోరుకు పరిమితమైంది. అస్మత్ (3/33), సలామ్ (2/30), సిరాజ్ (2/15) రాణించారు.

సంక్షిప్త స్కోర్లు
భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 48 ఆటో, న్యూజిలాండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 402 ఆటో, భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 462 ఆటో, న్యూజిలాండ్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 0/0

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+&

Install